

Юная пара пробиралась сквозь чащу леса к маленькому домику. Девушка и юноша прятали лица за черными капюшонами своих плащей, хотя вероятность кого-то встретить в этой чаще была нулевая. Они постоянно оборачивались и замирали от каждого шороха.

Наконец-то появилась хибара. Она была старая и вся покосилась. Мох был на стенах, а вокруг практически все заросло травой. Если не знать точно где этот домик находится, то никогда его не найдешь. Однако эта пара все таки нашла его.

Парень с трудом открыл дверь и они зашли туда. Все внутри покрылось пылью и пахло сыростью, но они точно знали кто тут живет.

— Может мы не туда попали? — усомнилась девушка

— Нет, мы точно там где и должны быть — обняв за плечи девушку, сказал парень.

— Но тут никого нет и явно давно не было — продолжила она.

— Это иллюзия, магия способна на многое — сжав слегка плечо в знак поддержки, сказал парень.

Позади них скрипнула дверь. Девушка вздрогнула невольно. В домик зашла какая-то старушка, отталкивающей внешности.

— Какие у меня гости — в кривой улыбке сказала она, сверкнув глазами — Сам принц Лунного королевства Венделл и кто это рядом... — старуха прищурилась — а ну да мисс Дженевра, дочь кухарки и конюха.

— Откуда вы узнали? — снимая капюшон, немного заикаясь от страха спросила девушка — Наши лица же были скрыты.

— От меня ничего не скрыть и не утаить — засмеялась старуха и щелкнула пальцами. Комната тут же преобразилась. Стало светло и чисто, и возможно, даже комната стала больше.

— В ногах правды нет, садитесь — повелела старуха и подошла к деревянному столу.

Молодая пара немного постояла на месте, но все таки прошла к столу. Они не знали как начать разговор с колдуньей.

— Знаю за чем вы пришли, но ничем вам не помогу — сразу отрезала она.

— Но мы слышали ты способна на многое — сказал парень, держа девушку за руку. Она же сидела и тряслась как осиновый лист.

— Могу — только и ответила старуха, продолжая лазить по своим сундукам и что-то выискивая.

— Мы готовы на все лишь бы быть вместе — ответил парень.

Старуха наконец-то подошла к столу и забралась на стул.

— Могу предложить одно средство, оно опасное и если вы не справитесь, то никогда не будете вместе.

— Мы справимся, говори — сказал парень.

— Не спеши милоч, сначала поговорим о цене — засмеялась она.

— Ты знаешь кто я, мы заплатим любую цену — ответил парень.

— Все не так просто. Если у вас не получится, она станет моей — старуха ткнула в девушку. Та затряслась еще сильнее и замотала головой. — А ты лишишься мужской силы. При этом Дженевра будет помнить все, а ты мой милый принц забудешь все.

Старуха захохотала и пристально посмотрела на них. Девушка сидела белее мела и уже подумывала отказаться от всего, но парень сжал ее руку сильнее и уверенно произнес — Мы согласны.

— Но любимый, а вдруг у нас не получится, ты же не сможешь продолжить род, а я сгину в этой чаще — прошептала она практически в ухо парню.

— Все будет хорошо, верь в нас и наши чувства — уверенно произнес он.

— Мы согласны — повторил принц.

— Ну как хотите — только и ответила старуха и слезла со стула.

Ведьма взяла какой-то котелок, забросила туда какие-то травы и залила водой. Комната сразу наполнилась каким-то зеленым дымом. Потом взяла какую-то палку и стукнула по одной из стен. Там тут же появилась дверь.

— Вот выпейте — поднесла она им две кружки — войдите в эту дверь. У вас времени — полный цикл луны. Вы окажитесь в Земном королевстве и вам нужно будет сорвать цветок любви и наслаждений.

— А где его искать? — спросил парень.

— А этого я не знаю — усмехнулась ведьма — если ваши чувства истины, вы его найдете.

Девушка взглянула на парня, в его голубые глаза и взяла кружку. Принц взял свою, при этом до сих пор держа любимую за руку.

— Ничего не бойся, мы справимся со всем вместе и найдем этот цветок — сказал он и выпил залпом содержимое кружки.

Горло обожгло какой-то горькой субстанцией. Девушка сделала тоже самое и закашляла. Так же за руки они вошли в дверь. Когда дверь за ними захлопнулась и исчезла со стены, старуха засмеялась, потирая руки и думая про те моменты, про которые она якобы забыла сказать.

Они не знали о том, что не будут ничего помнить о Лунном королевстве, друг о друге и о своих чувствах. И самое главное, они не вспомнят о миссии, которая их туда привела. Они станут обычными людьми на земле.

* * *

Молодая девушка бежала по улице, огибая прохожих. Сегодня у нее сломалась машина и она опаздывала на работу. Она была рада, что одела брючный костюм, а не узкую юбку, все таки в нем было удобнее бегать. Оказавшись у двери ресторана «Лунное королевство», где она работала администратором, девушка немного отдышалась, поправила немного сбившийся пиджак и с высоко поднятой головой зашла в помещение.

— Здравствуйте мисс Джонс — подбежала официантка, которая неофициально считалась ее заместителем и выполняла небольшие поручения, конечно за дополнительную плату — к открытию все готово, вот только Том опять опаздывает, а так все по плану.

— Мелинда поменяй скатерть на пятом столе, я отсюда вижу пятно и поправь салфетки на девятом столе, а на пятом не хватает солонки и ты утверждаешь, что все готово мы через полчаса открываемся, а тут еще столько недоработок — отдавала строгим тоном наставления, проходя в свой кабинет, чтобы свериться с планами на сегодня. Она конечно знала все, что нужно, но каждое утро сверялась на всякий случай — И еще позвони Тому и скажи, что он может не спешить, потому как он уволен.

Администратор села в кресло и открыла ежедневник на компьютере. Сегодня ничего особенного не было запланировано, единственное в 6 вечера встреча с хозяином ресторана. Этого она постоянно боялась, так как такие встречи ничего хорошего не сулили.

День прошел совсем незаметно и стрелка часов уже подвигалась к 6. Она подозвала Мелинду.

— Столик мистера Адамса готов? Он скоро будет — спросила она.

— Да мисс — решительно ответила официантка.

— Проверь еще раз и чтобы в этот раз никаких недоразумений. Сегодня обслуживать нас будешь ты и предупреди на кухне, что закуска будет нужна сразу же.

Мелинда убежала, а мисс Джонс подошла к стойке хостес, чтобы встретить начальника у дверей.

— Мистер Адамс — как только он зашел в дверь поздоровалась она, протянув свою тонкую ладонь.

— Здравствуй Дженевра. Как у нас тут дела? — с порога спросил он.

Девушка проводила его за столик и только потом начала отчет, при этом не забыв глазами показать, чтобы Мелинда поспешила с заказом.

— Мистер Адамс. У нас все хорошо. Никаких недоразумений нет — сев за столик, сказала она.

— Называй меня просто Венделл, я уже не раз говорил — исправил он ей — а вот про недоразумения ты не права. Вчера вышла рецензия и наш ресторан спустился на несколько пунктов в рейтинге. Что вы с критиком сделали, что он ушел в таком ужасе от нас? — спросил он. Конечно все Венделлу будет известно, но он хотел услышать ее версию. Однако по его лицу было видно, что вся эта ситуация его забавляла.

Со стороны было похоже на обычную деловую встречу, хотя молодые люди улыбались. Однако девушка держалась более серьезно и была немного напряжена, а молодой человек был напротив раскован.

Вернувшись после работы, девушка чувствовала себя очень уставшей и решила посидеть на диване, прежде чем заняться обычными вечерними делами. Она даже не заметила, как уснула в сидящем положении.

Ей приснился странный сон. Ей привиделся большой замок с множеством башен, зеленый луг за ним, цветочные сады и маленькую незаметную для многих беседку. Однако самое приятное было в этом сне это она и Венделл. Они петляли по садам и прятались в этой беседке, смеялись над чем — то и страстно целовались. Венделл явно был принцем, кем ему еще быть в ее сне, а она какая-то простушка. Потом сон резко сменился, появилась какая-то старуха и разлучила их. Девушка в ужасе проснулась, но поняла, что этот ужас не уменьшил ее желания и возбуждения от поцелуев Венделла. Она даже могла поклясться, что даже чувствовала это на своих губах. «Вот это сон» — подумала она, вставая с дивана. Посмотрев на часы, девушка удивилась. Ей казалось, что она проспала большую часть ночи, а оказалось, что всего несколько минут. «Мне нужно выбросить его из головы, я просто его работник, а он мой начальник, между нами ничего не может быть. Я простушка, а он принц. Мой принц». Последняя мысль как — будто была не совсем ее.

Шло время и было удивительно, при каждой встрече с Венделлом, Дженевра видела эти странные сны. Прошел практически полный цикл луны, оставалось всего пару дней до его завершения.

Сегодня девушка проснулась в каком-то ужасе. Она совершенно не помнила свой сон, но знала что скоро должно случиться что-то страшное. Девушка приняла душ и выпила утренний кофе и последствие сна улетучились.

День шел своим чередом, никаких ЧП и Дженевра пошла в свой кабинет, чтобы закончить

кое-какие отчеты. Все было тихо, пока не влетела Мелинда.

— Там пришел мистер Адамс — запыхавшись отчеканила она. Администратор удивилась, так как никаких встреч сегодня с начальством не было запланировано и никаких плохих ситуаций не было в ближайшие дни.

Дженевра вскочила, но дойти до двери не успела, как в нее постучали и зашел Венделл.

— Мелинда можешь идти — немного жестче, чем требовалось сказала Дженевра и обратилась с мистеру Адамсу — Здравствуйте. Что-то случилось?

Мелинда выскочила из кабинета и закрыла за собой дверь.

— Да случилось, но не пугайтесь ничего особенного. Я завтра устраиваю у себя дома ужин на двоих. Мне нужно, чтобы мой заказ был доставлен ровно в 7 вечера, а вы обслуживали это мероприятие. Форма одежды свободная, выберите на свой вкус, но не строгий. Мне окружающие костюмы надоедают и в офисе, и дома не хочу видеть костюмы даже на официантах.

— Хорошо мистер Адамс, но это можно было сообщить и по телефону — все таки удивленно сказала она.

— Да конечно, но мне нужно было поговорить с шеф-поваром, поэтому я решил заехать.

Венделл развернулся и вышел, а Дженевра осталась стоять в каком ступоре. Ее сравнили с простой официанткой, а так она должна была обслуживать его какую-то пассию. Конечно о Венделле ходили слухи, что он разбил не одно сердце молоденькой девушки, но она никогда ни одну не видела.

На следующий день девушка проснулась снова с каким-то внутренним ужасом. Настроение было не очень хорошим. Сегодня она увидит в его объятиях какую-то молоденькую красотку без мозгов. не могла противиться ничему и просто отдалась своим чувствам. При этом она сначала пыталась понять, как их близость поможет разобраться в их общем сне, но потом и эта мысль погасла.

Они стояли посреди комнаты и целовались. Парень расстегнул молнию на платье и оно упало к ногам. Девушка осталась в нижнем белье: легких кружевных трусиках и таком же бюстгальтере. Через легкие кружева были видны уже набухшие соски. Он сбросил свою рубашку на пол, когда только успел ее расстегнуть. Его руки блуждали по всему телу девушки пока не остановились на груди. Через тонкий слой кружев Венделл начал мять ее грудь и слегка сжимать соски.

Девушка еле держалась на ногах и тогда молодой человек нежно опустил её на кровать. Одним движением он расстегнул ее бюстгальтер и освободил упругую грудь. Пальцем слегка обвел ее контур, провел вокруг ореола и немного покрутил соски. Девушка выдохнула. Венделл нагнулся и начал проводить по тем же контурам языком и когда добрался до соска, начал его посасывать.

Девушка выгнулась под его ласками и начала тереться своей киской о его пах. Она почувствовала напряжение в его штанах Парень на секунду отстранился и снял брюки, оставшись в легких трусах. Девушка теперь уже заметила бугор. Её рука сама потянулась потрогать его. Она слегка провела пальцем по нему, парень закрыл глаза от наслаждения, а потом вновь вернулся к ее груди. Девушка застонала от наслаждения, а внизу почувствовала жар и желание.

Венделл как будто почувствовал это и сорвал с нее трусики. Они поддались с легкостью. Теперь девушка лежала абсолютно нагая. Ее белая кожа как будто излучала свет. Парень начал

спускаться вниз, целуя живот, пройдясь по впадинке пупка, потом перешел на внутреннюю часть бедра, при этом стараясь не задевать ее киску. Девушка заерзала и застонала, пытаясь подставить свою киску под губы парня. Молодой человек провел языком по бедрам и слегка коснулся бугорка клитора. Девушка почувствовала как электрический ток прошел по всему ее телу.

— Не останавливайся, пожалуйста, — простонала она.

Парень улыбнулся и впился губами в ее бугорок. Девушка застонала вслух. Венделл то посасывал ее клитор, то аккуратно проходил языком, при этом пальчиком стал проходиться вдоль ее пещерки. Через какое-то время Джаневра почувствовала какое-то новое ощущение. Оно поднималось откуда-то изнутри, но при этом как будто шло снаружи. Волна оргазма просто накрыла девушку и она закричала. Венделл стал вылизывать все вокруг ее пещерки, наслаждаясь соками желания и наслаждения.

При этом внутри его трусов стало совсем тесно и он снял их, освободив свое мужское естество. Он лег сверху девушки и она почувствовала всю его мощь. Она перевернула его на спину и спустилась вниз. Сначала она сидела возле парня и рассматривала его стоящее орудие. Он был большой, как ей казалось. Она аккуратно провела по всему стволу пальчиком. Парень закрыл глаза. Потом она взяла его полностью в руку и подвигала рукой вверх-вниз. Член в ее руке немного дернулась.

Потом она наклонилась и легонько поцеловала головку. Член снова дернулся в знак согласия с ее действиями. Недолго думая, она втянула в себя головку. Она была немного горьковатой от выделившейся смазки. Девушка провела по нему языком. Парень закрыл глаза и отдался блаженству. Девушка обхватила губами чуть больше и снова провела по головке и уздечке. Все ее действия были немного неуклюжими. Для нее все было в новинку и она как будто исследовала все вначале.

Она прошлась языком по всему стволу, почувствовала все венки. Венделлу уже сложно становилось терпеть. Девушка еще несколько раз прошлась языком по члену и опять взяла его в рот. Парень застонал. Она начала то втягивать себе в рот, то немного отпускать. Член начал движение во рту. Венделл сначала наслаждался действию и постанывал, но когда напряжение стало нарастать, то ухватил Джаневру за волосы и начал регулировать темп.

Сначала девушка не могла приноровиться, но потом все таки у нее стало получаться. Парня еще больше стали возбуждать ее причмокивания и вот он уже готов был взорваться. На несколько секунд он замер и рот девушки стала заполнять такая же горьковатая субстанция. Ее было много и ей пришлось глотать.

Они оба упали на кровать и пытались отдышаться. Парень лежал и водил пальцами по ее груди и ореолам, девушка гладила временно поникший член. Однако, через пару минут он вновь был готов к действиям. Венделл снова начал целовать девушку в губы, при этом пальцы кружили вокруг ее маленькой пещерки. Девушка немного вздрогнула, когда один палец проник немного во внутрь. Там было очень скользко и жарко. Парень переместился на девушку и разместился между ее ног. Его уже набухший член уперся во вход пещерки.

— Ты не против — почему-то спросил парень.

Вместо слов девушка слегка подалась вперед. Головка чуть вошла. Венделл стал потихоньку вводить свой член в ее лоно и уткнулся в небольшую преграду. Это его удивило. Он не думал, что такая сексуальная девушка, могла быть все еще девственно чистой. Парень нерешительно вышел, но девушка снова резко дернула бедрами и его член вошел в нее полностью, порвав

скромную преграду. Девушка вскрикнула и зажмурила глаза. По щекам полились слезы. Венделл испугался немного, он не помнил ничего такого. Он стал целовать каждую ее слезинку и двигался потихоньку. Девушка была немного напряжена, но через некоторое время боль прошла и она сама начала увеличивать темп. Парень все правильно понял и стал двигаться быстрее. Волна оргазма накрыла их одновременно.

В это же время за окном сверкнула красная молния, а раскат грома временно оглушил их. Однако они не стали на этом заикливать свое внимание. Девушка легла рядом с парнем и положила голову на его грудь. Она еще что-то хотела сказать, но вокруг стало темно и она в нее провалилась.

* * *

Принц Венделл проснулся очень рано. За окном только только начал алеть рассвет. Рядом с ним лежала его любимая Дженевера и сладко спала. Он огляделся вокруг. Это была его комната в замке. Молодой человек медленно встал и накинул халат. Парень вышел в коридор. Прислуга уже бегала по коридору и готовилась к пробуждению короля и всей его семьи.

— Доброе утро ваше высочество — остановился его личный дворецкий.

— Доброе утро Мартимер — немного расслабленно и сонно сказал принц.

— Вы уже хотите позавтракать? Ее высочество тоже уже проснулась? — поинтересовался дворецкий.

— Кто проснулся? — не понял Венделл.

— Ваша жена уже тоже встала? — уточнил Мартимер.

— Какая жена? — никак не мог понять принц — ты что шутишь?

— Какие шутки — немного испуганно и удивленно сказал дворецкий — вы вчера женились на мисс Дженевере. Ваш отец был против, но вы его как-то убедили в этом.

— Ах да, я спросонья не понял — попытался отшутиться Венделл, хотя сам понимал что все это натянуто — Нет моя супруга еще спит, да и я наверное подремлю еще, что-то не совсем проснулся. Завтракать мы будем у себя позже, я позову.

Венделл вернулся в свои покои и лег рядом со своей новоявленной женой. Он провел рукой по ее волосам. Дженевера моргнула и открыла глаза.

— Я люблю тебя моя королева — сказал он и поцеловал ее в губы. Она не долго думая ответила. Венделл провел рукой по ее обнаженному телу и она томно выдохнула. «Утренний секс всегда бодрит» подумал принц, продолжая ласки жены и чувствуя, как она начинает гореть от желания.

Им еще придется поговорить о произошедшем, но это будем позже, а сейчас существовали только они и никого больше не было в этом Лунном королевстве. Они даже не заметили на окне красный цветок, не похожий ни на один им известный. Он переливался всеми оттенками от бледно красного до бордового. Это был именно их цветок любви и наслаждений. Сейчас он был огненно красным, как будто пылал.